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1. «ОЖИВШИЙ ПОРТРЕТ МАМЫ» / МУЛЬТИПЛИКАЦИЯ 

2. Учитель начальных классов Князева Надежда Константиновна (nadusha8@yandex.ru) 

3. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  средняя общеобразовательная 

школа №137 (МБОУ СОШ №137) г.Красноярск 

4. Внеурочное мероприятие в рамках «свободного творческого дня в начальной школе», занятие 

Студии мультипликации, посвященное дню Мамы. 

5. Тема: создание мультфильма «Мама» на основе пластилиновой рельефной аппликации.  

6. Продолжительность занятия :45 минут 

7. Классы от 1 до 4-того, разновозрастная группа 

8. На занятии используются:  

на предварительном этапе – проецирование  детского  мультфильма про маму 

на этапе подготовки пластилиновой аппликации –звуковое сопровождение 

на этапе съемки – фотокамера, подключенная к компьютеру 

на этапе создания фильма – компьютер + проектор (можно заменить работой на интерактивной 

доске) 

9. Цели: 

развитие творческого воображения посредством создания пластилиновых объемных 

аппликаций; 

формирование коммуникативных учебных действий в условиях групповой работы; 

привлечение учащихся к использованию мультимедийных средств образования; 

ориентирование детей на семейные ценности 

Ход занятия: 

1. Мотивация деятельности: 

- В воскресенье мы все будем поздравлять своих мам с праздником Матери,  

некоторые дети сделали для своих мам открытки, а мы сделаем мультфильм, оживим наших 

пластилиновых «мам». 

Просмотр и анализ мультфильма другой группы 
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2. Актуализация знаний о мультипликации 

- Давайте вспомним, как мы на прошлых занятиях создавали мультфильм, оживляли наших 

героев?  

-Для этого мы многократно снимали картинку, меняя положение рук, ног героя, заставляли 

его «шевелиться» 

- Потом мы прокручивали картинки с измененными деталями на компьютере.. 
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3. Групповая работа/индивидуальная 

- Я предлагаю вам выбрать способ работы: либо в группе разделить между  собой детали 

аппликации, а потом собрать их в один ростовой портрет, либо индивидуально сделать 

погрудный портрет мамы. 

Звуковое сопровождение: песня «Я ваша мама» (Жерар Буржоа; Темистокле Попа; Юрий 

Энтин) 

4. Групповая работа  

Работа по  фотосъёмке аппликаций, при этом незначительно меняется положение головы, 

волос, глаз и т.д. Обязательно нужен штатив, чтобы основа кадра оставалась неподвижной. 

фото картинок 

 

 
 

 
 

5. Компьютерная обработка изображений 

С помощью проектора дети следят за процессом  обработки фотоизображений, если дети 

знакомы с этой работой, можно работать на интерактивной доске. 

Есть два варианта:  

вставлять фотографии в презентацию Microsoft PowerPoint (вставка/фотоальбом/добавить 

рисунок из файла),при этом обязательно настроить смену слайдов автоматически, например , 

после 00,30 (анимация/смена слайда),  

либо вставлять фотографии в фильм Windows Movie Maker  (операции с фильмами/импорт 

изображений), и там настраивать продолжительность времени кадра 

(сервис/параметры/продолжительность изображения). 
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6. Итог урока 

Просмотр  мультфильма  

Рефлексия. 



7. Презентация для родителей 

Во время праздничного дня проецируем  ролик для родителей на экране в фойе 

 

8.  
 


